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Dobrý den,

dnes jsme zahájili trochu kulturou a historií, protože jsme se byli podívat na místa, která jsou pro
Ammán z tohoto pohledu typická, na citadelu a amfiteátr. To, co tam bylo pro mě jako
Středoevropana zajímavé, je, že se tady na jednom místě protínají všechna náboženství, všechny
kultury, které tudy procházely v průběhu staletí a dá se říct i tisíciletí. Takovou třešničkou na dortu
při procházce těmito místy bylo setkání s princem Hasanem, se kterým jsme se potkali víceméně
náhodně. On se byl podívat na vykopávkách a pro mě to byla příležitost potkat se s člověkem, který
byl ve velice úzkém vztahu s Karlem Schwarzenbergem, a Českou republiku má dlouhodobě rád a
prosazuje větší spolupráci s ní i tady v Jordánsku.

Potom jsem pokračoval oficiálním setkáním s králem a korunním princem, se kterými jsem se bavili
na úrovni mezinárodní, především o problému v Gaze. Jakým způsobem vyřešit ukončení konfliktu a
následně humanitární pomoc. Bavili jsem se ale také o konfliktu na Ukrajině, protože z jeho pohledu
samozřejmě i tento konflikt ovlivňuje globální bezpečnost, a tedy i bezpečnost tady v regionu. Na
úrovni bilaterární jsme se bavili o tom, ve kterých oblastech bychom mohli rozšířit spolupráci. Kromě
těch už tradičních, to znamená průmyslová spolupráce, spolupráce v obranném sektoru, ve
zdravotnictví, v energetice. Zájem má jordánská strana o rozšíření spolupráce ve vědě, v turistickém
ruchu, ale také například v lázeňském řekněme průmyslu, případně v rehabilitacích zraněných
vojáků. To, co bych rád vypíchl, je to, že na jordánské straně opravdu existuje velká vůle k rozšíření
spolupráce. Českou republiku vnímají jako blízkého partnera. A pro nás Jordánsko je zřejmě
nejstabilnější zemí v regionu, v tom rozbouřeném moři. Je to země, se kterou můžeme dlouhodobě
počítat jako se spolehlivým partnerem v regionu a která nám přináší ne jenom pochopení místních
problémů, ale také do budoucna perspektivy dobré spolupráce.
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